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Bitte benachrichtigen Sie mich, wenn Sie in diesem Dokument Fehler finden oder Anregungen oder Fragen dazu haben. 

6.6 Einfache unbestimmte Integrale 
Berechnen Sie das unbestimmte Integral von 
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6.7 Berechnung von Stammfunktionen 

Berechnen Sie eine Stammfunktion von 
a) 72 )3x(x2)x(f +=   b) )x(sin)xcos()x(f 3⋅=   c) 32 )1x(x)x(f −=  

d) 22 )1x(
x)x(f
+

=   e) xsin3)xcos()x(f +⋅=   f) 
1e2e

e)x(f xx2

x

++
=  

g) 
3 xcosh1

xsinh)x(f
+

=   h) 2xln
1

x
1)x(f ⋅=   i) 

|x|lnx
|x|ln1)x(f +=  

j) 
xsinxcos
xsinxcos)x(f

+
−=   k) 

a
xln

x
1)x(f =   l) 

x
|ex|ln)x(f

x

=  

 
6.8 Gemischte Integralaufgaben 

Berechnen Sie 
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6.9 Anspruchsvolle Integrale 

Berechnen Sie die folgenden Integrale und überprüfen Sie Ihre Ergebnisse mittels einer 
Integraltabelle (Bronstein o.ä.): 
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   Zusatzfrage: Wert des Integrals für T → ∞ ? 
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